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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 20/05/2020.  

Aos vinte (20) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (20-05-2020), entre dezenove horas e 

quinze minutos (19:15h) às vinte horas (20:00h), reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara 

Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, 

nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam presentes à 

reunião todos os nove (9) Vereadores. Sendo Presidente da Mesa Diretora o Vereador Tiago 

Marques da Silveira, Vice-Presidente Vereador Rubens Gomes de Almeida e Secretária Rose 

Graziele Fernandes Freitas Cândido, demais Vereadores: Roseno Pereira Gomes, Maria de Fátima 

Coelho e Castro, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rego Junior, Roberto Ferreira de Sousa e 

Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Dr.ª Lucilene Marques da Silva – Assessora 

Jurídica e Maria Marlene Diniz – Assessora da Presidência. Após a chamada inicial o Senhor 

Presidente constatando quórum legal e proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os 

trabalhos”, dá início à reunião. Continuando, solicitou a leitura da ata da reunião ordinária anterior, 

a qual, submetida à votação e recebendo pareceres favoráveis unanimes entre os presentes, a declara 

aprovada. Obs. A Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro, justifica sua falta na reunião 

ordinária anterior por estar cumprindo recomendações médicas. Seguidamente, o Senhor Presidente 

solicita ao secretário que faça a leitura das correspondências recebidas: ofício nº 026/2020 – 

Gabinete do Prefeito em resposta a requerimento do Vereador Apolo Dias Sampaio. Leu oficio nº 

055/2020 – Gabinete do Prefeito, que apresenta para apreciação e arquivo deste legislativo os 

seguintes documentos: Demonstração de Movimento Numerário, Balancete Mensal da Receita e 

Balancete Mensal da Despesa, ambos referentes ao mês de fevereiro de 2020. Ordem do dia: O 

Senhor Presidente dá ciência ao plenário que foi protocolado no dia 12 de maio de 2020, nesta Casa, 

via correio, pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCE/MG, Processo nº 1072106 – 

Prestação de Contas do Município de Morro da Garça, exercício financeiro de 2018, gestor José 

Maria de Castro Matos. Passa cópias à Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, ao 

Jurídico e pede que se reúnam para darem pareceres. Solicita também que seja comunicado ao 

Prefeito Municipal José Maria de Castro Matos, que será apreciado por esta Casa Legislativa, na 

reunião plenária do dia 03 de junho de 2020, às 18:00 horas, o Parecer Prévio nº 987772 , Prestação 

de Contas do Município de Morro da Garça, Exercício de 2015, nos termos do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 01/2020 e caso tenha interesse de se manifestar, poderá faze-lo mediante inscrição 

como orador ou através de manifestação escrita, junto ao Plenário ou Comissões  
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA           

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 20/05/2020. 

Permanentes desta Edilidade. Continuando, pede formular convite a Maxswel M. O. S. dos Santos, 

que respondem pela contabilidade da Prefeitura Municipal de Morro da Garça, a participar da 

reunião das Comissões Legislativa, às 18:30 horas, na reunião do dia 03 de junho de 2020, quando 

estaremos apreciando o Projeto de Lei nº 007/2020 – Dispõe sobre as diretrizes gerais para a 

elaboração da Lei Orçamentária do Município de Morro da Garça, para o exercício de 2021, e dá 

outras providências. Logo em seguida, o Senhor Presidente coloca a palavra franca aos Vereadores, 

solicitando aos que usarão deste expediente para que sejam breves em respeito a pandemia de 

Coronavírus. Usando a palavra o Vereador Apolo Dias Sampaio, ao Poder Executivo Municipal, 

através do Setor Competente a realização de serviços de melhorias na Rua Major Salvo, centro, 

nesta cidade, que necessita de urgente intervenção, considerando o seu estado precário e grande 

número de buracos. O Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza, solicita reparos na estrada que 

liga Vila de Fátima a Comunidade de Riachinho e esta à Rodovia de Felixlândia, pois seus estados 

precários e esburacados tem tornado difícil o transito naquela região. O Senhor Presidente nada 

mais tendo a tratar, encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao ser lida, se aprovada, será 

assinada pela Senhora Secretária, pelo Senhor Presidente e demais Senhores Vereadores.   
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